

援助加沙 中国出926万元

中国外长正在埃及调停 以色列昨日停火7小时 以媒称以内阁已决定单方面结束冲突

持续近1个月的巴以冲突将迎来结束的日子?

据路透社4日消息,以色列宣布自格林尼治时间4日7时开始,在加沙部分地区实行7个小时的人道主义停火。

另据以色列《国土报》网站消息,以色列自2日开始自加沙撤军以来,已经决定单方面结束与哈马斯的战争。

据新华社4日消息,8月3日,正在埃及开罗做促和工作的中国外交部长王毅表示,将向加沙人民提供150万美元(约合人民币926万元)紧急人道主义现汇援助。

以军炮击联合国学校 美斥“无耻”

“以色列开始撤军并没有结束巴勒斯坦人死亡数目的增长。据英国广播公司(BBC)报道,3日,加沙地区的一所供平民避难的联合国学校遭到炮击,至少10人因此

死亡。

截至目前,自以军7月8日发动“护刃行动”以来,已导致至少1766名巴勒斯坦人死亡,近万人受伤。

面对近日来联合国学校

第三次遭袭,联合国秘书长潘基文表示这是“犯罪行为”,美国国务院发言人普萨基罕见地使用“无耻”来定性。在一份声明中,普萨基说,以军已被反复告知那是联合国避难

所,即使周边可能有武装分子活动也无法为袭击开脱。

另据德国《明镜》周刊3日披露,美国国务卿克里去年在中东促进巴以和谈时,通话遭以色列窃听。

阻止哈马斯实现目的 以欲停战

路透社的消息指出,以色列4日的停火不包括加沙南部拉法附近的一些交火持续地区。哈马斯表示,不信任以色列宣布的单方面停火。

新加坡《联合早报》报道称,以军发言人莱纳中校证实,以军已经从加沙北部撤

军,如今正在摧毁哈马斯的地道。他估计,摧毁行动“可在24小时内”结束。

加沙北部的目击者说,他们看到军队撤离该地区。这是加沙战事爆发约四周以来,以军首次撤军。该媒体分析认为,以色列可能考虑单方面

撤军。由于和解无望,以军只好选择撤走大部分军力,但继续保持戒备准备随时再出征。以色列《国土报》网站报道说,政府一位高级负责人2日披露,以色列小型内阁已经决定单方面结束与哈马斯的战争。

以色列电视台第二频道同样引用权威消息人士的话说,“之所以单方面结束与哈马斯的战争,是不让哈马斯为停火提出的一些要求得以实现,比如解除对加沙地区的封锁、人员自由进出加沙和各种物资进入加沙等。”



当地时间8月2日,感染埃博拉病毒的美国医生肯特·布兰特利被送往亚特兰大埃默里大学医院进行隔离治疗。

世卫组织:埃博拉病毒正失控

已致826人死亡 疫苗最早9月试验 最快明年出结果

据英国《金融时报》3日报道,世界卫生组织(WHO)公布的最新数据显示,最近在西非肆虐的埃博拉病毒已导致826人死亡,比上次报告时的729人足足多了近百人。

报道称,最新数据似乎表明疫情正在失控,从7月28日至7月30日3天内就有超过50人因感染这种病毒而死

亡,病毒的蔓延速度超过了几内亚、利比里亚和塞拉利昂遏制疫情的速度。

另据美国NBC新闻网报道,美国疾病控制中心主管弗里德曼表示,将在未来30天内,派50名专家到西非三国帮助当地抗击埃博拉疫情。

而且,美国针对埃博拉

病毒的疫苗将在9月份进行临床试验,预计明年初才会有结果。

据世界卫生组织介绍,感染埃博拉病毒的早期症状包括发热、头痛、肌肉痛和咽喉痛,稍后会出现呕吐、腹泻和肝肾功能损伤。这些症状可能很难与疟疾、伤寒症或霍乱区分。埃博拉感染者只

有在后期会出现内部和外部出血症状,外部出血通常在口鼻处。

埃博拉病毒不经过空气传播,只有接触到感染者的体液才可能被感染。体液包括血液、汗、呕吐物、粪便、尿、唾液或精液,因此偶然在公开场合的接触不大可能被感染。

美国现毒藻 几十万人喝水难

与使用化肥有关 水即使烧开也不能喝

据路透社报道,伊利湖蓝藻大规模爆发。美国卫生部门在其附近的俄亥俄州托雷多市饮用水中检测到毒素,几十万居民无水可用。

当地卫生部门已经表示,自来水有毒,既不可饮用,也不能用来洗澡,即便烧开也无法饮用,反而会加大污染物浓度。

危机爆发后,当地民众将各类瓶装矿泉水和饮料抢购一空。州政府则紧急为民众调运和发放瓶装水(每家一箱),并用水车向当地送干净水。

《华盛顿邮报》分析称,蓝藻所产毒素污染饮用水的情况并非最近才突然出现,农业径流和污泥以及污水处理厂的建设给五大湖造成的困扰已经有十年之久。

夏天,在伊利湖的西端,即五大湖最浅的地方,藻类大量繁殖。农业化肥和污水促使藻类生长、产生毒素并导致水体缺氧,鱼类不能生存,而毒素可以杀死动物并使人类患病。

越南渔政船 下月将配武器

中国渔民须保持高度警惕

据越南“年轻人在线”网站报道,越南政府近日签发命令,从9月15日起,越南渔政监管部队管辖下的所有船只都将配备武器。渔政部队人员将配发手枪、冲锋枪和子弹,渔政船只将配备轻机枪、机枪、14.5毫米口径机枪和子弹。

中国海洋发展研究会研究员郁志荣3日告诉《环球时报》记者,渔政船配备武器违反国际惯例,越南此举是心虚的表现。一般来讲,渔政船的行政执法目标是渔船的违法行为,因为渔民没有武器,所以渔政船也不应该配备杀伤性武器。中国渔政虽然已划归中国海警,但也没有配备武器,只在特殊情况下使用高压水枪。

郁志荣说,去年7月,中国海警局成立。从法律上讲,海警属于海上警察力量,是可以配备武器的。但实际上,中国的很多海警船还是之前的渔政船和海监船,所以也没有配备武器。他认为,越南给渔政船配备武器不合常理,此外,越南还有正式的海警部队。如果越南这一规定开始实施,必须提醒中国渔民保持高度警惕。

美军机为躲俄军机 逃入瑞典

CNN斥其为“懦夫”

据美国有线新闻网(CNN)报道,美国军方官员8月2日向CNN承认,7月18日,马航MH17客机被击落前一天,美军一架RC-135侦察机在没有得到瑞典官方许可的情况下,为躲避俄罗斯军方飞机,进入了瑞典的领空。这架美军飞机可能还进入过其他国家的领空,但目前尚不清楚是否得到那些国家的许可。CNN的报道形容这是现实版的空中“懦夫游戏”。

据瑞典新闻社报道称,当时美军RC-135侦察机正在国际空域上针对俄军执行电子侦察任务,俄军罕见地用陆上雷达开始反追踪这架美军飞机。一名美军官员向CNN表示,俄军至少派出了一架战斗机,侦察机上的成员很担心雷达追踪,于是想尽快离开该空域。该名美国官员承认,这次进入瑞典领空之前,美军并没有获得瑞典当局的许可。

韩国“万亿富翁”35人 首富为三星电子会长

据韩国国际广播电台4日报道,个人财产规模超过1万亿韩元的富翁在全世界约有2000人,其中韩国拥有35人。

据报道,截至7月底,韩国一网站对1800多个上市公司和资产超过100亿韩元的20000多个非上市公司的大股东和总经理的个人财产状况进行了一个分析。结果显示,韩国首富为三星电子会长李健熙,其股票和房地产等个人财产合计为13.2万亿韩元。而现代汽车集团会长郑梦九居次,其持有财产为7.6万亿韩元。

据分析,在拥有1万亿韩元以上财产的韩国富翁当中,白手起家的富翁只有10人。

(本版稿件据新华社)

吸引中国游客 韩首提网上签证

还将简化签证程序并建立专门机构

据韩联社报道,韩国企划财政部等多个部门当地时间3日发布消息称,韩国政府将在本月中旬举行的贸易投资振兴会议上公布有关发展服务业的方案。该方案的主要内容之一是放宽针对中国游客的签证条件,吸引更多

多中国游客赴韩旅游。

报道称,在旅游方面,韩国政府将分阶段放宽办理签证的条件和程序,如扩大多次有效签证发放对象和有效期;为非患者亲属的看护人发放医疗旅游签证;通过建立专门负责接收签证申请

工作的机构和网上签证申请系统,简化办理签证的程序。

4日上午,韩国驻华大使馆文化处的一位工作人员在接受记者采访时表示,类似建立网上签证申请系统的举措是在之前申请签证的流

程中没有出现过的。可以说,这次韩国政府出台的针对签证申请的方案中,网上签证申请还属首次。

在教育领域,为吸引海外知名教育机构来韩发展,韩国政府将放宽有关教育机构设立和运营的各种管制。